

---

## **В преддверии Нового года следственным управлением Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится акция добра**



Приближается Новый год - самый волшебный праздник, когда хочется верить в чудо и исполнение заветных желаний. В преддверии этого сказочного дня всегда приятно дарить подарки, особенно тем, кто в этом так нуждается: дети, оказавшиеся по различным причинам в трудной жизненной ситуации, пожилые люди, желающие простого человеческого общения и внимания.

В последние дни уходящего года следственное управление по Алтайскому краю проводит акцию добра. Сотрудники следственного управления по всему краю поздравляют с новогодними праздниками детей из подшефных центров помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, школ-интернатов, детей, находящихся на лечении в медицинском учреждении.

Задумывая акцию добра, сотрудники следственного управления задались одной важной целью – подарить тем, кто в этом особенно нуждается, тепло человеческой души и новогоднего чуда.

---

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1283836>